Тест № 1
Вариант I
1. В каких из этих чисел отсутствуют сотни чисел:
а) 542543;                            в) 3456;
б) 243000;                           г) 32890.
2. Поставь знаки сравнения: 38495 * 380095 * 380412:
а) < >                б) < <                   в) > <
3. Расположи в порядке убывания: 10385,1335, 13803, 10853, 8003.
а)  10385, 1335, 13803, 8003, 10853;
б)  13803, 10853, 10385, 1335, 8003;
в)  13803, 10853, 10385, 8003, 1335;
г)  1335, 8003, 10835, 10385, 13803.
4. Замени суммой разрядных слагаемых: 290171 =
а) 290171 = 200000 + 90000 + 100 + 70+1;
б) 290171 = 20000 + 9000 + 100 + 70+1;
в) 290171 = 200000 + 90000 +100 + 71.
5. Запиши число, которое состоит из 1 ед. пятого разряда, 2 ед. чет​вертого разряда, 3 ед. третьего разряда и 6 ед. первого разряда.
а) 10236;           б) 12306;               в) 123006.
6. Между какими числами стоит при счёте число 45000?
 а) 45001 и 45004;         б) 44997 и 44999;       в) 44999 и 45001.
Тест № 1
Вариант II
1. В каких из этих чисел отсутствуют десятки чисел:
а) 545583;                            в) 324456;
б) 2430;                               г) 381.
2. Поставь знаки сравнения: 16797 * 111101 * 32406:
а) < >               б) < <                   в) > <
3. Расположи числа в порядке увеличения: 10385,1335,13803,10853,8003
а) 8003, 1335, 10853,10385, 13803;
б)  1335, 8003, 10385, 13803, 10853;
в)  1335,8003, 10853, 10385, 13803;
г)  1335, 8003, 10385, 10853, 13803.
4. Замени суммой разрядных слагаемых: 330062 =
а) 330062 = 300000 + 30000 + 60 + 2;
б) 330062 = 30000 + 3000 + 60 + 2;
в) 330062 = 300000 + 30000 +100 + 60 + 2.
5. Запиши число, которое состоит из 8 ед. II класса:
а) 800;              6)8000;                 в) 8.
6. Между какими числами стоит при счёте число 12300?
а) 12301 и 12303;         б) 12299 и 12301;        в) 12298 и 12399.
Тест № 2
Вариант I
1. В каждом классе содержится:
а) 1 разряд;       б) 5 разрядов;        в) 3 разряда.
2. Классы называются:
а) Класс единиц, класс десятков, класс сотен;
б) Класс единиц, класс тысяч, класс миллионов, класс миллиардов.
3. При делении на круглые числа 10, 100,1000:
а) дописываем в частном столько нолей, сколько их в делителе;
б) в частном всегда получаем ноль;
в) в частном пишем ответ, проведя такие действия 700 : 10 =
4. Обведи правильный ответ, получившийся в выражении:
((900 : 100 + 1) • 100 - 800 + 4 • 200): 100 =
а) 200;               б) 2;                     в) 10.
5. В каком из этих чисел используется в записи 1 цифра:
а) 11;                6)9;                      в) 10.
6. В каких сравнениях допущена ошибка:
а)738 + 0>738-0     6)617-1=617           в) 1429> 1 + 429
7. Площадь прямоугольника, длиной 10 см, а ширина в 5 раз меньше,
а) 2 см2;            б) 20 см2;               в) 10 см2;          г) 50 см2.
Тест № 2
Вариант II
1. В каждом классе содержится:
а) 2 разряда;     б) 3 разряда;         в) 4 разряда.
2. Классы называются:
а) Класс единиц, класс тысяч, класс миллионов, класс миллиардов;
б) Класс единиц, класс десятков, класс сотен.
3. При делении на круглые числа 10, 100, 1000:
а) в частном всегда получаем единицу;
б) дописываем в частном столько нолей, сколько их в делителе;
в) в частном пишем ответ, проведя такие действия 400 : 10 =
4. Обведи правильный ответ, получившийся в выражении:
((90: 10+1) • 10-98+ 4-2): 10 =
а) 10;                б) 2;                      в) 1.
5. В записи каких из этих чисел используется 2 цифры:
 а) 131;              6)6;                      в) 1120.
6. В каких сравнениях допущена ошибка:
а) 900001 > 901000;     б) 5312000 < 5320000;    в) 925 + 1 < 925
7.  Найдите площадь квадрата, если его периметр равен периметру прямоугольника со сторонами 6 см и 2 см.
а) 24 см2;          б) 16 см2;          в) 64 см2;          г) 26 см2.
Тест № 3
Вариант I
1. Самая крупная единица времени.
а) час;              б) секунда;            в) век;         г) год.
2. Какое из утверждений верное?
а) век - это 365 суток;  в) в году 12 месяцев;  б) в одной минуте 60 секунд;
3. Найти ошибку:
а) 1 ч 15 мин = 105 мин;     б) 2 сут = 28 час;        в) 2 в = 200 лет.
4. В каком ряду единицы измерения расположены в порядке возрастания:
а) тонна, центнер, килограмм, грамм;
б) центнер, грамм, тонна, килограмм;
в) грамм, килограмм, центнер, тонна.
5. Какое из утверждений верное:
а)  1/4 часа - 12 минут;   в) 1/12 года - 1 месяц;     б)  1/2 суток - 12 часов;
6. Отметьте правильный ответ к задаче:
Из двух городов навстречу друг другу выехали две машины. Ско​рость первой — 60 км/ч, скорость второй — 80 км/ч. Через сколько часов машины встретятся, если расстояние между городами 280 км?
а) 1ч;          б) 2 ч;          в) 3 ч;          г) 30 мин;    д) 45 мин.
Тест № 3
Вариант II
1. Самая мелкая единица времени:
а) час;              б) секунда;            в) век;         г) год.
2. Какое из утверждений верное?
а) год — это 365 суток;   в) в веке 365 месяцев;    б) в одном часе 60секунд;
3. Найти ошибку:
а) 2 ч 10 мин = 130 мин;     б) 3 сут = 74 час;        в) 1 в = 100 лет.
4. В каком ряду единицы измерения расположены в порядке убывания:
а) тонна, центнер, килограмм, грамм;
б) центнер, грамм, тонна, килограмм;
в) грамм, килограмм, центнер, тонна.
5. Какое из утверждений верное:
а)  1/4 часа - 15 минут;    в) 1/12 года - 1 месяц;  б)  1/2 суток — 14 часов;
6. Отметьте правильный ответ к задаче:
Путешественнику надо преодолеть 820000 м. На автобусе он проехал 230 км, проплыл по реке на катере на 100000 м больше, чем на автобусе, а на поезде проехал 200 км. Остальное расстояние — на велосипеде. Сколько км путешественник проехал на велосипеде?
а) 10;     б) 70;         в) 60;    г) 50.
Тест № 4
Вариант I
1. Какое из утверждений является верным?
а) Число, которое делят, называется делитель;
б) Число, на которое делят, называется делитель;
в)  Число, которое получается в результате деления, называется делитель.
2. Делимое находится так:
а) Частное прибавить делитель;
б) Частное разделить на делитель;
в) Частное умножить на делитель.
3. Чтобы найти площадь прямоугольника, надо:
а) длину умножить на ширину;
б) все стороны сложить;
в) сложить длину и ширину.
4. Какое из этих выражений неверное?
а)0:0 = 0;       6)6:0 = 0;            в)с:с=1.
5. Решением какого уравнения является число 25?
а)65-х=50;       б)х:3 = 75;      в)75:л:=3.
6. Укажи количество цифр в записи частного в выражении 254105 : 5
а) 6;                 б) 4;                 в) 5.
Тест № 4
Вариант II
1. Какое из утверждений является неверным?
а) Число, которое делят, называется делимое;
б) Число, на которое делят, называется делитель;
в)  Число, которое получается в результате деления, называется делитель.
2. Делитель находится так:
а) Частное прибавить делимое;
б) Частное разделить на делимое;
в) Делимое разделить на частное.
3. Выберите правильное утверждение. Периметр — это:
а) внутренняя часть геометрической фигуры;
б) сумма длин всех сторон фигуры;
в) все, что находится вокруг фигуры.
4. Какое из этих выражений неверное?
 а)0:0=1;       6)b:l=b;            в)с:с=1.
5. Решением какого уравнения является число 5?
 а)65+х=70;       б)х:3 = 75;      в)75:х=3.
6. Укажи количество цифр в записи частного в выражении 25105 : 5
а) 6;             6)4;            в) 5;             г) 3.
